Задание:1

Вал d=50 мм вращается с n=750 об/мин. Определить допускаемое значение передаваемой мощности, если [Тк]=35 Н/мм
Задание:2

Стальной вал диаметром d=50 мм передает мощность  P=4,8кВт при угловой скорости w=40 рад/c
Проверить  вал на жесткость, если допускаемый относительный угол закручивания  [φ₀]=4*10³ рад/м=0,004*10³ рад/мм  G=0,8*10⁵ МПа
Задание:3

В поперечных сечениях стольного вала возникает крутящий момент  Мк=2000 Н*М. Диаметр вала d=65мм допускаемое напряжение [Tк]=40 МПа. Проверить прочность.
Задание:4

Из расчетов на прочность определить потребный диаметр вала для передачи мощности 63 кВт при скорости 30рад/с. Материал вала –сталь. Допускаемое напряжение при кручении 30 МПа; Допускаемый относитетельный  угол закручивания [φ₀]=0,02 рад/м;  Модуль упругости при сдвиге G=0,8*10⁵ МПа
Задание:5

Из расчетов на жесткость  определить потребный диаметр вала для передачи мощности 63 кВт при скорости 30рад/с. Материал вала –сталь. Допускаемое напряжение при кручении 30 МПа; Допускаемый относитетельный  угол закручивания [φ₀]=0,02 рад/м;  Модуль упругости при сдвиге G=0,8*10⁵ МПа

Задание:6

Для передачи какой  мощности при частоте вращения 240 об/мин, рассчитан вал диаметром d=38мм, если [φ₀]=0,02 рад/м
